

内塔尼亚胡联大发言遭大规模退场抗议



以色列总理内塔尼亚胡26日在联合国大会一般性辩论发言，为以色列在加沙地带以及中东多国的军事行动辩解，称反对巴勒斯坦建国不仅是他本人及其领导执政府的政策，也是以色列的“国策”。内塔尼亚胡的发言遭遇多方抗议。

有人径直从内塔尼亚胡面前走开

内塔尼亚胡当天第一个走上发言台，众多落座不久的联合国会员国代表立马起身离席，从不同方向退场抗议，数人径直从内塔尼亚胡面前走开。代表席顿时空空荡荡。

据《以色列时报》报道，退场代表来自阿拉伯国家、伊斯兰国家、非洲国家以及一些欧洲国家。

以色列代表团以及内塔尼亚胡请来的亲友团则全体起立，大声鼓掌，试图转移视线。

被扣押人员家属抗议喊叫被带走

内塔尼亚胡发言时，旁听席上坐着轮椅的以色列被扣押人员巴尔·库珀斯坦的父亲塔勒两次冲其抗议喊叫，随后被安保人员带走。

一些以色列被扣押人员家属带领数百名示威者在联合国总部外抗议，指责内塔尼亚胡政府忽视他们被扣在加沙地带的亲人。

数以千计支持巴勒斯坦的示威者在纽约时报广场附近游行，要求逮捕内塔尼亚胡。

以总理抨击巴勒斯坦国“承认潮”

内塔尼亚胡在发言中抨击多个西方国家近期承认巴勒斯坦国，把国际社会对以色列的谴责归咎于所谓“反犹主义”等因素。

他声称允许巴勒斯坦建国对以色列来说相当于“民族自杀”，并对巴勒斯坦民族权力机构持否定态度，称巴勒斯坦人并不想在以色列旁边建立国家，也不相信“两国方案”，而是想要一个“取代以色列的巴勒斯坦国”。

内塔尼亚胡发言称，以色列将消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，这将有助于推动以色列与阿拉伯国家关系正常化。以色列已与叙利亚进行“认真谈判”，以色列与黎巴嫩实现和平“也是可能的”。

他还说，以色列是在替美国和欧洲国家打击哈马斯、黎巴嫩真主党、也门胡塞武装和伊朗。

哈马斯：以色列受到抵制

哈马斯方面26日发表声明说，内塔尼亚胡的“误导性”发言包含一系列“公然的谎言和矛盾”，多国代表退场抗议显

示以色列受到抵制。

以反对党：满腹牢骚、令人厌倦

据以色列媒体报道，以方沿加沙地带边境以及在加沙境内以军营地，用卡车布设高音喇叭，转播内塔尼亚胡联大发言，并向加沙居民发送包含转播链接的手机短信。内塔尼亚胡在发言开场时先后用希伯来语、英语对以色列被扣押人员和哈马斯成员、加沙居民隔空喊话。这一举动引发争议，一个代表前线以军士兵母亲的团体、多名被扣人员家属均表示愤怒。

以色列反对党“拥有未来”党领导人、前总理拉皮德当天在社交媒体发文说，内塔尼亚胡联大发言“满腹牢骚”“充斥令人厌倦的噱头”，没有就让被扣人员

获释、结束战争提出明确方案，以色列的处境更加恶化。

以媒：以色列日益孤立

《耶路撒冷邮报》说，此次可能是以色列总理面对过的最为于己不利的联合国大会，以色列在全世界的地位从未像现在这样岌岌可危。

报道称，在巴勒斯坦国“承认潮”、以色列日益孤立的背景下，内塔尼亚胡的发言一方面继续强调以色列在安全上的“自卫权”，试图在国际舆论中塑造合法性；另一方面，他把外部压力描绘为对以色列的“不公”，以此凝聚国内右翼选民的支持，但这也让他的强硬立场面临更大考验。

据新华社



希腊总理警告以色列：再不收手将没朋友

希腊总理基里亚科斯·米佐塔基斯26日警告以色列，如果以色列继续推进在加沙地带的军事行动，将面临失去目前为数不多盟友的风险。

法新社26日报道，米佐塔基斯当天在联合国大会一般性辩论发言时说，希腊依然以色列的战略伙伴，但这不妨碍仗义执言。“如果以色列继续当前的行动，最终将损害自身利益，导致日益缺乏国际社会的支持。”

米佐塔基斯说：“我告诉我的以色列朋友，如果他们执意坚持破坏‘两国方案’

的道路，他们将面对与目前所剩不多盟友为敌的风险。”

英国、法国等欧洲国家最近纷纷承认巴勒斯坦国，表达对以色列持续推进在加沙地带军事行动引发灾难级别人道主义危机的愤怒。土耳其总统埃尔多安22日接受美国媒体采访时指责以色列在加沙地带实施“彻头彻尾的种族灭绝”，并对加沙停火前景表示怀疑。

希腊没有加入上述“承认潮”或批评以色列。按法新社说法，希腊、以色列均与土耳其关系紧张，两国在这方面有共

同利益。不过，在希腊国内，以色列仍遭到舆论批评，希腊前总理亚历克西斯·齐普拉斯呼吁承认巴勒斯坦国。

以色列总理内塔尼亚胡26日在联大一般性辩论发言时遭遇无声抗议，多国代表纷纷离席，有人甚至径直从他面前走开。面对空荡荡的坐席，内塔尼亚胡坚称以色列将消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，并谴责西方国家领导人煽动“反犹主义”。

据新华社

甘肃陇西发生5.6级地震 9人受伤

9月27日5时49分，甘肃省定西市陇西县发生5.6级地震。记者从定西市抗震指挥部了解到，截至27日12时20分，地震共造成定西市陇西县和漳县30个乡镇2532户受灾、4328间房屋受损、9人受伤。目前，已转移安置群众7812人，伤员均得到救治。

地震发生后，甘肃省第一时间派出工作组赶赴灾区指导抢险救灾工作。甘肃省消防救援总队迅速响应，调集定西、天水支队250人、28车前往现场。目前，救援力量已开展工作，灾情正在进一步统计核查中。

中国地震局有关负责人在线调度中国地震台网中心、甘肃省地震局，听取震情汇报，要求有关单位开展联合会商，加强震情监测和震后趋势研判，及时报告有关情况。

目前，甘肃省地震局已派出现场工作队赶赴震区，协助地方政府开展应急处置工作。据了解，甘肃定西、兰州等地有明显震感。

据新华社

柬泰边境再现枪炮声 两国相互指责

柬埔寨国防部27日发表声明说，泰国武装部队当天向位于柏威夏省的柬埔寨军事基地发射了迫击炮弹。泰国方面表示，发现柬军向泰方开枪并发射榴弹，泰方根据情况下令进行反击。

柬埔寨国防部发言人马莉淑洁达在声明中说，当天11时52分左右，泰国军队向柬军事基地发动攻击，向柏威夏省安塞地区的基地发射多枚迫击炮弹，并向这一基地开枪射击。

泰国陆军发言人人文泰·苏瓦里同一天在社交媒体上说，当天12时至12时30分，陆军第二军区发现柬军向崇安玛地区开枪并发射榴弹。泰军立即进入戒备状态，并根据情况下令进行反击。截至目前，泰方暂无人员伤亡报告。如有进一步详情，将另行通报。

据新华社

韩国网络中心机房火灾 600多个政府业务系统停转

据韩联社报道，位于韩国大田市的韩国国家信息资源管理院26日晚间发生火灾，导致600多个政府业务系统停止运转。韩国行政安全部27日将警报级别从“警戒”上调至“严重”。

据报道，隶属于韩国行政安全部的国家信息资源管理院被视为韩国国家计算机网络的中枢。韩国行政安全部次官金敏在27日在新闻发布会上表示，本次火灾导致政府647个业务系统停止运转，政府将从邮政、金融等对国民影响较大的主要服务系统开始，尽快展开修复工作。

据新华社

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁